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Zadania konkursowe ‘S :i: :i: N,
zawodOow stopnia pierwszego — e e %
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1 wrzesnia — 29 pazdziernika 2012 r. LR R IES
5‘“{ Rozwiazania ponizszych zadan nalezy zapisywac¢ jednostronnie na
& oddzielnych arkuszach formatu A4. Na kazdej kartce z rozwigzaniem
nalezy poda¢ nastepujace informacje:
e w prawym gérnym rogu numer zadania,
e w lewym gérnym rogu dane uczestnika: imi¢ i nazwisko,
numer PESEL, adres domowy, nazwa i adres szkoty, klasa.
Rozwiazania zadan nalezy przesta¢ do Komitetu Okregowego, wlasciwego
terytorialnie dla szkoly, najpézniej dnia 29 pazdziernika 2012 r. (decyduje
data stempla pocztowego). Adresy Komitetéw Okregowych, informacje
o kwalifikacji do zawoddéw stopnia drugiego, terminy kolejnych etapéw
OMG oraz inne biezace informacje mozna znalez¢ w Internecie pod adresem
www.omg.edu.pl.
C 1. Wykaz, ze dla kazdej dodatniej liczby catkowitej n, liczby
D \'\‘ n,ns,ng,nm,n”,...
% majg jednakowe cyfry jednosci.
2. Dany jest czworokat wypukly ABCD, w ktérym AD + BC = C'D. Dwusieczne
katow BCD i CDA przecinajg sie w punkcie S. Udowodnij, ze AS = BS.
A B
3. Liczba naturalna n jest co najmniej trzycyfrowa. Jezeli pomiedzy cyfre setek a cyfre
Zadanie 2 dziesiatek tej liczby wpiszemy znak mnozenia, to po wykonaniu mnozenia otrzymamy
potowe liczby n. Wyznacz wszystkie liczby n o tej wtasnosci.
M 4. W balu wzieto udziatl 102 krélewiczéw i 103 krélewny. Po balu okazalo sie, ze kazdy
krélewicz zatanczyt z taka sama liczba krdolewien. Udowodnij, ze pewne dwie krélewny
P o zatanczyly z taka sama liczba krélewiczow.
.’A» ’D 5. Odcinki AD i BE sa wysokosciami tréjkata ostrokatnego ABC'. Po zewnetrznej
0>~ E,/ stronie tréjkata ABC zbudowano kwadrat ABK L oraz prostokaty BDMN i AEPQ,
\\\ Y przy czym BN = BC oraz AQ = AC. Udowodnij, ze suma pol prostokatéw BDM N
A B i AEPQ jest réwna polu kwadratu ABK L.
6. W ostrostup SABC D, ktérego podstawa jest czworokat wypuklty ABCD, mozna
wpisaé sfere. Udowodnij, ze
XASB + xCSD = xBSC + «xDSA.
L K 7. Wyznacz wszystkie dodatnie liczby catkowite n, dla ktérych liczba n® — 7n jest
Zadanie 5 kwadratem liczby catkowite;j.
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